



В Рязанском районе проводится доследственная проверка по факту отравления семьи угарным газом



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована и проводится доследственная проверка по факту госпитализации в больницу четырех человек с признаками отравления угарным газом. По предварительным данным, вечером 29 января в доме, расположенном в СНТ «Дачник» Рязанского района, супруги истопили печь. Утром следующего дня супруги вместе с детьми – 2005 и 2013 годов рождения – были госпитализированы в больницу, где им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1294558>